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Aldemar Knossos Royal Village 5*, Anisaras
All inclusive koncept  2021
Doručak:

Glavni  restoran

Rani kontinentalni doručak na zahtev unapred 07:00 - 07:30

07:30 - 10:00 -američki doručak, švedski sto

Snack Bar 10:00 - 11:15 -kasni kontinentalni doručak

Ručak:

Restoran na plaži, samoposluživanje, švedski sto 15/05 -30/09 ( uz prethodnu rezervaciju, jednom po boravku i odnosi se na boravak od minimum 4 dana) 12:30 - 15:30 Salate, sosevi, topla i hladna predjela, glavna jela, veliki izbor dezerta, sladoleda i svežeg voća. Piće koje je uključeno: voda, čaša vina, pivo, bezalkoholna pića, sokovi.

Glavni restoran - (švedski sto) 12:30 - 14:45 Salate, sosevi, topla i hladna predjela, glavna jela, veliki izbor poslastica, sladoleda i svežeg voća. Piće koje je uključeno: voda, čaša vina, pivo, bezalkoholna pića, sokovi.

Snack bar (samoposluživanje) 12:30 - 15:30 Salate, sosevi, topla jela, veliki izbor dezerta, sladoled, sveže voće. Piće koje je uključeno: voda, čaša vina, pivo, bezalkoholna pića, sokovi.

Večera:

Glavni restoran, (švedski sto) tematske večeri dva puta nedeljno - 18:30 - 21:15. Salate, sosevi, vruće i hladne grickalice, glavna jela, kulinarski show, veliki izbor dezerta, sladoleda i svežeg sezonskog voća. Piće koje je uključeno: voda, lokalno vino, pivo, bezalkoholna pića, sokovi.

Taverna"Artemis" (uz rezervaciju, jednom za vreme boravka (min boravka 4 dana) - 19:00 - 22:00- set minu. Piće koje je uključeno: voda, vino, grčki piva, bezalkoholna pića, kafa sokovi, čaj.

Večera uz sveću  po dogovoru, jednom po boravku (min boravka 4 dana). 15/05 - 30/09- 19:00 - 22:00 Meni od 4 jela. Piće koje je uključeno: voda, lokalno vino, grčko pivo, bezalkoholna pića, sokovi (usluga).

Piće:

Bar MANITARI 10:30 -17:30 i 10:30 -23:30 (15 / 06-15 / 09) filter kafa, espresso i kapućino, instant kafa, voda, bezalkoholna pića, čaj, vino, pivo, sokovi, Metaxa, ouzo, raki, uvozna alkoholna pića. Izbor sladoleda(2 vrste).Nije uključeno: premium brendovi, šampanjac i konjak.

Kafa: (11:15 - 12:30 i 16:30 - 17:30). Filtrirana kafa, espresso i kapućino kafa, instant kafa, grčka (turska) kafa, voda, bezalkoholna pića, čaj, sokovi, raznovrsni konditorskih proizvoda (samoposluživanja).

Grickalice (15:30 - 16:30) Raznovrsne  grickalice (samoposluživanje)

Snek bar 10:00 - 17:30. Piće koje je uključeno: voda, bezalkoholna pića, pivo, čaša vina, sokovi.
Bar pored bazena 10:30 - 17:30 Piće koje je uključeno: filter kafa, espresso i kapućino, kafa, voda, bezalkoholna pića, čaj, čašu vina, piva, sokova, metaxa, uzo, raki, međunarodna alkoholna pića. Izbor sladoleda (2 vrste). Nije uključeno: Premium Brendovi, šampanjac i konjak.

Glavni Bar 18:00 - 00:00 Piće koje je uključeno: filter kafa, espresso i kapućino, kafa, voda, bezalkoholna pića, čaj, čašu vina, piva, sokova, metaxa, uzo, raki, međunarodna alkoholna pića. Izbor sladoleda (2 vrste). Nije uključeno: Premium brendovi, šampanjac i konjak.

Kafic ,,Kafenio’’ 17:30 - 22:30 (15 / 05-30 / 09): uzo, raki, vino, pivo, voda, sokovi, čaj, grčka kafa, metaksa, uvozna i lokalna pića.
OTVORENI DISKO (jun - septembar) 22:30 - 00:00 ponekad oko glavnog bara 

BEACH PARTI 21:00 - 00:00 (jun - septembar) svake nedelje, pića su uključena prema meniju
Specijalni događaji uz doplatu na licu mesta:

Animacije - sportske aktivnosti za goste "all inclusive": u centru za vodene sportove usluga kao što su kanu, katamaran, jedrenje na dasci - besplatno za nosioce sertifikata (u zavisnosti od vremenskih uslova).
Napomene:
Neke odeljenja mogu raditi u određenim periodima (u zavisnosti od vremenskih uslova)

Sokovi

Lokalna alkoholna pića: rakovi, uzo, rakija

Lokalna i uvozna alkoholna pića (osim šampanjca): likeri, džin, vodka, rum, tekila, viski, penušavo vino.

Svi napici su navedeni u meniju svakog odeljenja

Svaki gost može uzeti 2 pića u isto vreme

Iz bezbednosnih razloga, pića pored bazena I na plaži moraju biti u plastičnim čašama.

Maloletnim licima  (ispod 18 godina) nije dozvoljen alkohol

Nije dozvoljeno uzimati hranu i piće iz odeljenja za hranu

Pušenje nije dozvoljeno u restoranima
Dress code: Molimo Vas da prilikom posete svim restoranima, barovima i noćnim klubovima tokom dana i večeri nosite odgovarajuću odeću  (kratke haljine, kupaći kostimi, rukavice, nisu dozvoljene)

Obavezno nošenje narukvice ("All inclusive"). Narukvica se mora vratiti na recepciju prilikom odlaska. Ukoliko izgubite narukvicu morate odmah obavijestiti recepciju tako da se može izvršiti zamena. 

Wi-Fi  internet je besplatan (premium Wi-Fi uz doplatu).
Švedski sto - samoposluživanje, izbor više jela.
U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, izbor više jela, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju ili drugih faktora, u nekim periodima, bilo u sezoni bilo van sezone, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge.

Hotelska administracija zadržava pravo da izvrši određene izmene programa bez prethodne najave!
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